

胳膊终究是拗不过大腿

山西汾酒集团全资收购股权,中宇俱乐部进京无望

新华社太原9月16日体育专电(记者 叶健 苏斌) 山西中宇男篮股权转让事件有了实质性进展。山西省球类运动管理中心16日召开媒体通气会,宣布山西汾酒集团已于6日召开董事会议研究决定全资收购中宇俱乐部100%的股权,目前上级主管部门

已批复同意汾酒集团的这一收购。

山西省球类运动管理中心负责人介绍说,目前山西汾酒集团按照中国篮协关于俱乐部股权转让的有关规定,已经向山西省体育局提交了《汾酒集团收购中宇俱乐部股权转让情况说明》等相关材料。

收购价格是焦点问题。这名负责人表示,此前中国篮协对山西中宇俱乐部作的1.5161亿元的资产评估价格,是此次收购价的重要参考依据,但具体价格需要各方再进行磋商。

北控集团与中宇俱乐部已签下股权转让协议,此次收购对象到底

是北控集团还是俱乐部?这名负责人说,我们多次申明,按照中国篮协关于俱乐部股权转让的有关规定,中宇俱乐部必须在获得山西省体育局批准性文件并经中国篮协批准后,才可以签订有关股权转让合同,目前,这两项前置性条件均不具备,因此他们之间的协议是无效的。

这名负责人表示,鉴于联赛11月底就要开打,时间紧迫,我们会尽快推进收购,也希望中宇俱乐部和汾酒集团进一步协商沟通,妥善处置有关事宜,为最终实现把球队留在山西的目标而努力。“相信很快就会有结果,顺利的话本月底或将有结果。”

山东男篮 宣布续约杰特两年

本报讯 9月16日,山东男篮正式宣布与杰特续约两年,这个身高1.80米的“小个子”未来两个赛季将继续代表山东出战CBA联赛。

在9月8日ESPN曾爆料杰特已经与山东完成了续约,不过当时山东并没有承认,而一周后山东队正式宣布与杰特完成了续约,新合约为期两年,此外球队还表示将不会跟弗罗曼续约。

“从18岁开始,我就一直在外面打球,回家的机会非常少,在中国打球很好,联赛只有5个月,这让我有更多的时间可以在家呆着。”在谈到与山东队的续约时,杰特说,“而且

在CBA打球收入很不错,可能会比在NBA赚到的更多。”

目前杰特正在代表乌克兰队出战欧锦赛,在欧锦赛上杰特曾有过绝杀救主的精彩表现,不过最近两场他的状态出现起伏,在乌克兰队51:85不敌拉脱维亚队的比赛中,杰特只得到7分4个篮板和2次助攻。

上赛季杰特在山东队表现出色,全部41场比赛中场均打35分钟可以贡献24.9分4.1个篮板和5.1次助攻。并且率领球队杀进了最终的总决赛,在赛季结束之后,山东队就表达了想要和杰特续约的想法,最终双方达成一致。 (阳光)

“高”才有号召力



近日,小贝与威廉王子一起声援姚明,两人一同加入了打击野生动物非法贩卖的行动中。小贝、威廉王子与姚明在伦敦参与了救援组织的短片拍摄,这部短片将于11月播出。

第23届省运会 会徽、吉祥物出炉



广州恒大客场遭遇盘外招

本报讯 和去年四分之一决赛一样,广州恒大再次包机出征亚冠客场比赛,以便让球员们获得更充分的休息时间。不过由于卡塔尔的莱赫维亚使出盘外招,险些令恒大的包机计划无法实现。

八强分组抽签揭晓后,恒大俱乐部董事长刘永灼在吉隆坡向莱赫维亚代表表示届时将包机前往客场参赛。回到广州后,恒大正式向民航申请路线,并通过了莱赫维亚。根据民航方面有

关规定,恒大在包机出发前48个小时,必须得到对方的确认。但莱赫维亚接到恒大通知后迟迟不予回复,即便是恒大再三发函催促也没用。

直到恒大先遣团抵达多哈后直接找到了莱赫维亚俱乐部负责人,他们才和多哈机场进行联系,恒大也最终获得了相关的证明并传回国内,此时距离中国民航规定的包机出发前48个小时需要对方确认只有半个小时不到,如果再晚一点,恒大的包机计划将无法落实,影响这次客场征程。

除了阻碍包机外,莱赫维亚在训练场地的使用上也百般为难恒大,希望通过这些方式翻盘。在酒店一事上,恒大同样遭到了莱赫维亚的为难。原本恒大准备下榻千禧酒店,但莱赫维亚却要求改为另一家酒店,那家酒店离训练场太远,交通不方便,显然莱赫维亚想要折腾恒大球员。恒大坚持不更换酒店,莱赫维亚表示出任何问题都不会负责。(黄元)

速腾1.6L
¥2722元起

车险报价
聪明人
不走弯路
首选太平洋直销车险

2.0L
帕萨特
¥3419元起

迈腾2.0L
¥5441元起

太平洋保险
CPIC

太平洋直销车险
10108888.com.cn

加微信好友
车险快速报价
体验有惊喜